

艺雕红木

用人是关键，质量是命脉



艺雕红木施鹤兵总经理率领的企业团队，不但具有更优秀的木工、雕工、漆工而且有更优秀的管理人才，施鹤兵按现代企业经营管理的理念，以远见卓识的眼光，建立现代企业职业经理人制度，法人治理结构，聘请专家担任厂长，全面负责企业的生产经营管理和市场开拓。这位专家就是严逸人。

严逸人先后担任过国有企业雕刻厂的技术厂长，上海市红木家具标准化技术委员会秘书长，上海第一个红木标准起草人之一，上海消协部门聘请的红木鉴定专家、市场监督员。具有丰富的生产经营管理经验。聘请这样一个资深专家担任艺雕红木厂长，全面负责抓质

量管理，全方位监督生产工艺，负责营销渠道的工作，在生产管理中向自己的团队执行标准化监督，施鹤兵只有一个目的，就是做好品牌推广，使企业管理更上一个台阶，家具做到没有瑕疵，质量做到完美无缺。艺雕红木聘请专家担任厂长做到自我约束，自我监督，实在难能可贵。专家是来作标准的，一个实行标准化管理的企业是好企业，他的品牌是值得信赖的。最近上海市消协部门要求红木企业：“一要讲诚信；二要守规矩；三要重品牌，从做产品上升到做品牌，从品牌上升到做标准，在行业中起到标杆作用，成为家具行业的领头羊。”其实，艺雕红木已经在做了。

质量是企业的命脉，视质量为自己的生命，是艺雕人的信念。按照严逸人诠释质量的理念：一是品牌的工艺质量，二是品牌的材料质量，都要按照标准去做。材料的精挑细选，工艺的精益求精，技艺的精工细作，制作的一丝不苟，环环相扣，环环把关，叫作“事前的控制，事中的监督，事后的检查，做到全程控制。”家具到了客户家中，又实行跟踪服务。“用品牌说话，让市场

选择”，艺雕红木“酒香不怕巷子深”。口碑营销，使艺雕红木形成一批固定的客户群，又达到圈子营销扩大的效果，产生滚雪球效应，实现无差异化营销的目的，品牌有了牢固的市场。

施鹤兵总经理认为：君子爱财，取之有道。他是这样说的，也是这样做的，获取阳光下的利润，心安理得，睡得着觉。他还指出，蒙人、欺骗人、忽悠人是缺乏最起码的职业操守。做家具犹如做人，人都做不好，家具肯定也做不好。靠坑蒙拐骗的企业混得了一时，混不了一世，曾经的波罗格冒充红木的行为，最终被驱逐出市场，便是典型的例子。艺雕红木这个优秀的团队，不但人才济济，而且队伍稳定。一个有稳定团队的企业，都是高手，就能做出精品家具来。视诚信为金的艺雕人对质量孜孜以求，不求最大，只求最好，已经在市场上赢得声誉和信誉。

用人是关键，质量是命脉，这就是班门高手施鹤兵创业三十年步步成功的诀窍。

月星家居店：62279155
徐汇店：33561880
公司地址：上海市闵行区朱行路12号
(近虹桥南路莘朱路)
公司电话：021—64761289 54303568

艺雕红木

主办：新民传媒
协办：中国工艺美术学会工艺设计分会
策划：吴同胜 黄华
顾问：韩国荣 主持：张妮
电话：021—56131287 66745056



第五届中国上海 红木艺术家具展览会

2012年9月14日-17日
上海展览中心

同期举办：
2012中国上海香博会
2012中国上海工艺美术大师精品展暨古玩字画收藏品展览会

贵宾热线：021-5055 2222
www.hongmuexpo.com

大雅至简 艺品独尊 对话艺尊轩总设计师包天伟

以巅峰工艺造就惊世之美，“珠峰·藏雪”的横空出世实现传统家具设计理念的飞跃；用普通红木原材打造简约、有思想内涵的家具，福禄中的“鲁班传奇”尚未面世就引得万众瞩目。融汇当代儒匠、艺尊轩总设计师包天伟的理想和智慧，艺尊轩红木开拓的不仅仅是生意买卖，更负有挖掘当代红木家具艺术灵魂的使命。盛名之下，包天伟与我们分享了他心中“大雅至简”的现代东方人文生活情结。

艺尊轩的家具外观非常简约，造型很别致，它要表达的实质内涵是什么？

包：明式家具秉承东方美学之精髓，以造型、线条来表达意境；当下国际上盛行的“超简主义”亦强调自然与人的和谐。因此，不事繁缛雕饰的艺尊轩红木家具讲求道法自然，于天地万物间，共生共衍，幻化无穷。在设计上，十分重视美感与实用两端。组件处理，并非单纯地表现出个体的美感，而是基于更大的统一和谐的考虑。器物使用中，每一组件似乎都在挪动，且都有相对的平衡，完全符合现代人对舒适性的追求。达到舒适性要求，往往求达了最佳美学效果。

超越传统，找到属于中国人自己的现代东方人文生活方式，艺尊轩的家具灵魂是怎样形成的？

包：通过人性化设计、专业化制作、艺术化打造，拉近红木家具与现代生活的距离。产品设计上，我们的目标就是——现代的、东方的。经过不懈努力，已经形成“艺

尊轩”、“珠峰·藏雪”、“鲁班·传奇”三大品牌，成功开发出“天圆地方”等系列自主产权的发明专利产品。产品制作上，从原材处理到型、榫、雕、磨每一环节，都严格遵循传统的精湛工艺标准，择善固执，精益求精，确保每一件工艺品都有生活使用价值，同时具备收藏价值。针对喜欢现代东方生活方式和价值理念的群体，让他们知道艺尊轩家具的独特内涵，因此我们要建立海派家具博物馆，传播当代家具文化。艺尊轩提出现代东方人文生活新概念，即是回归东方，但又超越传统，并以此与世界其他文化交流，取长补短，共创、共享人类美好生活的新篇章。

“天圆地方”设计理念贯穿于艺尊轩的每款家具，它与世界流行的简约风格是什么关系？

包：“天圆地方”是一种传统的美学理念，它不满足于某个时代的发展，而是努力追求东方文化古典传统与现代生活的融通，让它成为从研发、生产到消费使用之间一种可以被广泛接受的文化载体。在设计策略上，应探索“形于内”的器用架构，从“方圆”的内涵寻找创意设计可能的现代形式表情。这种心与物的二元结合，是形成器物主体性精神的审美特征。正是源于家具主体的文化意象选择，得以让家具创作有机会实现“笼天地于形内”的创意境界，进而挖掘出它的艺术灵魂。

用现代美学阐述红木家具，您认为应当是一种怎样的价值取向？

包：实用至上，寓美其中。譬如，椅子的线条多用弧线，在于弧线能令器物产生推移的动感，也就是所谓的“生气”，形成一条比直线更富生命力的线条。这是“生气”的感觉，而非“生气”的动作，最终整张椅子并没有戏剧性移动，而是在更大的平衡中回归宁静。再譬如，坐具S形靠背与人体背部的自然曲线吻合，以求达科学与美学并重。靠背集多个角度于一身，S形弧线则是这些角度的优雅过渡，让我们明白“自动调整才是最自然的姿势”这一道理。所以说，家具造型的每一根线条都是有韵味的，形式的背后所积淀，的是舒适性这一当下主流社会的价值取向。

盲目仿古，那是历史的倒退；传承创新，那才是理性的选择。“传承”不是抱残守缺，而是选择真善美，古今中外，唯我是用。“不成器者不要，不珍爱者不嫁。”包天伟更是以他独有的人格精神为艺尊轩奠定了当代红木家具的人文基础。可以相信，这些珍品百年之后将成为后人崇拜、模仿的丰碑。

淮海中路店：淮海中路1118号
电话：021-54661089 64459739
公司北区：浦东新区川沙镇益华路599号
电话：021-68900603
公司南区：浦东临港万祥产业园区（宏祥北路）万灵路99号
电话：021-60890698
网址：www.yizunxuan.com

名佳红木招聘信息

因公司业务需要，名佳红木现诚聘黄兴路店营业员1名，要求如下：

1. 年龄45岁左右，女士优先；
2. 具有吃苦耐劳精神；
3. 要有较强的责任心；
4. 做人灵活，有一定的应变能力；

有红木家具销售经验的优先，薪资面议。

联系人：黄小姐

联系电话：18662227820（非中介不收费）

江苏省著名商标 江苏省名牌产品
 东红木
East Rosewood Furniture Co., Ltd.

上海展示中心：溧阳路109号（东大名路口） 电话：021-58894351
常熟总部6000m²大型展示中心：常熟市海虞北路255号（谢桥）沿江高速常熟北出口下左转200米
电话：0512-52336666 52368888 <http://www.dfr6.com>

工厂地址：江苏省常熟市虞山镇（谢桥）常福村 电话：0512-52213825 52611825



老周红木

LAO ZHOU ROSEWOOD

诚信至上 品牌典范

旗舰店：文定路175号 电话：54244237
展示厅：沪闵路9018号 电话：64755865
真北路1108号红星美凯龙六楼8033-8035 电话：32511095
公司地址：金山区山阳镇亭卫公路1909号
公司电话：57241122



红木家具行业专业门户网站 —— 中国红木艺术家具网 www.sh1800.net